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注意事 項

1．開始の合図があるまで，この問題冊子を開いてはいけません。

2．解答用紙はこの冊子にはさんであります。

3．計算はあいているところを使い，答えはすべて解答用紙の決められた棚に苫き入れなさい。

4．選択問題については，［α－１］から［α-10］までの１０群のうちから，学校で指定された

２群を解答しなさい。その際，解答する群のチェック欄に○をつけなさい。または，解答

する群の番号をｎに記入しなさい。

解答上の注意事項

｡答えに根号が含まれるときは，根号の中は最も小さい自然数にしなさい。

･分母に根号が含まれるときは，分母に根号を含まない形にしておきなさい。

｡答えが分数になるとき，約分できる場合は約分しておきなさい。



Ｓ］［α学力

α共通問題 次の問いに答えよ。

(1)３(4弾十1)－２(5虻－３）を計算せよ。

(2)（2%－５)(3"＋1）を股開せよ。

(3)５妬2＋4"ｙ－ｙ２を因数分解せよ。

(4)ヘ/~'百十,/~帝一へ/~Z百を計算せよ。

(5)２次方程式３"菖十5"－１＝０を解け。

(6)不等式x－６＞３(x－４）を解け。

'71籍の分母醤有理化せよ。
(8)（－２αb)3×α３６を計算せよ。

テ スト

(9)たてが横より長い長方形の花壇があり，周りの長さを測ると１８ｍであった。

この花壇の面積が14,2であるとき，たての長さを求めよ。（途中経過を書け）

－１－



α選択問題|鴎Ｗａ－ｍ…０群…学校で指定された聯
[α－'］（２次関数）

('）次の文の□に適する数を入れよ。

２次関数ｙ＝2(聴十1)2+3のグラフは,ｙ＝2苑,のグラフを難軸方向に匝

方向に[壱！~|だけ平行移動したグラフである。

(2)１辺の長さが”cｍの立方体の表面積をｙｃｍ２とするとき，ｙを恥の式で表せｃ

(3)２次関数ｙ＝〃2＋21Ｃ－３のグラフと〃軸との共有点のＸ座標を求めよｃ

(4)２次関数ｙ＝,c2-6jc＋７の－１≦x≦５における溌小値を求めよ。

(5)２次不等式妬2-2%－１５＜０を解け。

－２－

ｙ軸



5、

(図形と計塗）[ａ－２ｉ

(1)右図の直角三角形ＡＢＣにおいて，ｓｉｎＡの値を求めよ。 Ｃ
、
、
’
１
１
１
２
１
１
１
ノ
ノ
ノ
Ｂ

A－７一

Ａ

～何_一

(2)ｔａｎ６０ｏ×cosl20oの価を求めよ。

(3)'0｡≦‘≦'80.のとき等式sin'=方を満たす角’の値を求めよ。

(4)右図の△ＡＢＣにおいて，ＡＢ＝７，ＡＣ＝５１

Ａ＝120。のとき，△ＡＢＣの而砿を求めよ。
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(5)右図の△ＡＢＣにおいて，ＢＣ＝１２，Ａ＝４５．

Ｂ＝６０．のとき，辺ＡＣの埜さを求めよ。
圃
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[α－３］（平面図形）

(1)三角形において,３つの中線は１点で交わる。この交点を何というか。

(2)右図のように，四角形ＡＢＣＤが円に内接し，

竺ＢＣＤ＝７４．のとき，角αの大きさを求めよ。

(3)右図のように，円Ｏの外部の点Ｐから円Ｏに引いた

接線の接点をＴとし，その接点Ｔを通る円○の直径

をＡＴとする。また,線分ＡＰと円Ｏの交点をＢと

する。ＰＴ＝３，０Ｔ＝２のとき，線分ＰＢの長さを求

めよ・

(4)右図のように，△ＡＢＣの外心をＯとし，

どＯＣＢ＝１５．，乙ＯＡＢ＝２０°とするとき，

角αの大きさを求めよ。
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(5)右図のように，△ＡＢＣの内心をＩ，ＡＩの延長と

辺ＢＣとの交点をＤとする。

ＡＢ＝４，ＢＣ＝５，ＣＡ＝６のとき，線分ＢＤの

長さを求めよ。
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[α－４］（集合と論理）

(1)３つの集合をＡ＝｛刈邦は３以下の正の整数}，Ｂ＝･{苑|妬は３の正の約数}，

Ｃ＝｛”|〃は３以下の正の奇数｝とする。

次の□に適する記号を．，Ｃ，＝の中から選んで入れよ。

①ＡｎＢ②Ｂ[可ｃ〃

(2)２つの集合Ａ＝｛1,2,4,8,16｝，Ｂ＝｛1,2,3,4,6,12｝について,集合ＡｎＢを要素

を書き並べる方法で表せ。

(3)１から１００までの自然数のうち，４の倍数または５の倍数である数の個数を求めよ。

(4)命題‘｢郡くｌならば妬2＜１」は偽である。反例を１つ示せ。

(5)次の[コに適するものを,下の㈱～(ｴ)の中から選び,記号で答えよ。

「"は自然数とする｡”が2の倍数であることは,”が6の倍数であるための匡・‐
（ｱ）必要条件であるが,十分条件ではない

（ｲ）十分条件であるが,必要条件ではない

（ｳ）必要十分条件である

（工）必要条件でも十分条件でもない

[α－５］（場合の数と確率）

(1)６Ｃ４の値を求めよ。

(2)（α＋ｂ＋c＋ｄ)(妬十ｙ＋z）を展開したとき，項の数はいくつあるか。

(3)７人の生徒の中から，委員長，副委員長，脊記，会計を１人ずつ４人選ぶとき，その
G

選び方は何通りあるか。

(4)大小２個のさいころを同時に投げるとき，出る11の和が８となる確率を求めよ。

(5)８本のくじがあり，そのうち，当たりくじは３本，はずれくじは５本である。この中

から２本のくじを同時に引くとき，両方とも当たりくじである確率を求めよ。

－５－



[α－６］（２次関数）（２次不等式は除く）

（１）関数/(,c）＝2jc2-3において,／(－２）の値を求めよ。

（２）２次関数ｙ＝（節十3)２－５のグラフの頂点の座標を求めよ。

（３）２次関数ｊノー－Ｃｃ－ｌ)2＋４のグラフをかけ。

（４）頂点が点（－４，－１）で，点（－６，７）を通るグラフを表す２次関数を求めよｃ

（５）２次関数ｙ＝,cz-21c-3の－２≦妬≦３における岐大値を求めよ。

[α－７］（図形と計溌）（正弦定理余弦定理,図形の計吐は除く）

(1)イi図の血角三角形ＡＢＣにおいて,ｃOSAの値を

求めよ。

Ａ

(2)sin237o＋cos237oの値を求めよ。

'３１，｡≦,≦９０．でSm,=芋のときcos‘の値を求めよ。
(4)右図のような塔の高さＡＢを調べるために，地点Ｂから100ｍ

離れた地点Ｃにおいて，竺ＡＣＢの大きさを測ると５４．であっ

た。塔の満さＡＢは何ｍか。小数第２位を四捨五入して，小数

第１位まで求めよ。

ただし，ｓｉｎ５４ｏ＝0.8090,ｃｏｓ５４。＝0.5878,ｔａｎ５４。＝1.3764

とする。 Ｃ

(5)ｃｏｓ７２ｏと値が等しいものを次の(ｱ)～(ｪ)の中から１つ選び,記号で答えよ｡

（ｱ）ｓｉｎｌ８ｏ（ｲ）ｓｉｎ７２ｏ（ｳ）ｃｏｓｌ８ｏ（ｴ）ｔａｎ７２ｏ
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方程式と不等式①）

9P2のｲIIliを求めよＣ

６０の正の約数の個数を求めよ。

4人がじゃんけんをするとき，全部で何通りの出し方があるか。

7人の子どもがＩ]]形のテーブルのまわりに座るとき，その並び方は何通りあるか。

右図のように,３本の平行線と４本の平行線が交わっている。
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この図の中に平行IJEl辺形はいくつあるか。
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(1)多項式Ａ＝2卵2＋ｊｃ－４，Ｂ＝6x2-2妬－５のとき，３Ａ－Ｂを求めよ。

(2)３％2＋5節－２を悶数分解せよ。

(3)不等式0.2"－１≧0.4"－１．５を解け。

剛方一六を計算せよ。
(5)２次方腿式〃２－％＋α＝０の解の１つが２であるとき，定数αの値を求めよ。

また，他の解を求めよ。

[α－８]（場合の数と確率）(確率は除く）

(方程式と不等式②〕

－７－

(1)（Ｘ＋2)３を股附せよ。

(2)（α－１)兆一(α－，）を,火'数分解せよ。

(3)不等式苦十1>昔十2を解け。

(4)（2荷一応)(何十個）を計卸せよ。

(5)２次方程式〃2＋8節－８７７z＝０が砺解をもつとき，定数加の値を求めよ。
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